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Мој главни задатак на месту првог човека београдских демократа биће наставак
политике обичног живота, резултата и конкретних ствари, а не неких небеских тема.
Циљ је да сваки грађанин живи што боље и квалитетније и само то ће бити вредновано и
на следећим изборима - поручује за ”Новости” новоизабрани председник престоничког
одбора ДС-а Александар Шапић.

  

* Значи ли то да се слажете са оним министрима који упозоравају да европска тема
није више добитна карта на коју треба играти на следећим изборима, већ је то
стандард грађана...

  

- ЕУ није никакво апстрактно место, већ управо парадигма квалитетнијег живота.
Економија је увелико приоритет и градске управе и београдског ДС, јер то су ствари на
које можемо да утичемо.

  

* Јесте ли већ започели предизборну кампању?

  

- Демократска странка је у кампањи од тренутка када су завршени претходни избори.
Радимо непрекидно протекле три године. Само се мења број обртаја, како се избори
приближавају, али, у суштини, никада не престајемо да радимо. Грађанима нећемо
причати велике приче, продавати демагогију, само ћемо их замолити да оцене оно што
смо у протеклом периоду урадили.

  

* И, очекујете ли да ДС поново буде на власти у Београду?

  

- Да. Ја сам човек који увек очекује и игра на победу. Нема разлога да сада буде
другачије, поготово што свако мора да призна да је у протеклом периоду много ствари
урађено у граду. Поред кризе која је задесила и Европу и свет, Београд је данас највеће
градилиште у југоисточној Европи. То морају да нам признају и опоненти.
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* Шта ће бити ваши први потези сада када сте изабрани за првог човека највећег
одбора најјаче странке у Србији?

  

- Мој мото је да нам нико ништа неће поклонити, па ни Европа, све морамо сами да
заслужимо и остваримо. Даћемо шансу свим младим људима који хоће да допринесу
раду странке, кроз учешће у раду бројних ресорних одбора, а без инсистирања на
формалном учлањењу у ДС. Приоритет је и завршетак свега што смо започели у
протекле три године.

  

* Планирате ли да се на следећим изборима кандидујете за неку од високих
државних функција?

  

- Мој циљ је да што боље и квалитетније радим на нивоу ДС у граду, као и на месту
помоћника градоначелника у тиму Драгана Ђиласа. Искључиво ћу бити концентрисан на
то. За мене, када се заврши утакмица, није битно ко је играо на бољем месту, лепше и
атрактивније, него ко је имао бољи резултат и победио. А победа у политици је ако
успете да обезбедите да људи боље живе.

  

(Вечерње новости)
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